UBND QUAN TAN BINH PE KIEM TRA GIUA HQC K1 1

TRUONG THCS TAN BiNH MON: TOAN - LOP9
Dt CHiNH TH‘:}.C Nam hQC 2022-2023
PEB Thoi gian lam bai: 60 phut
(Dé ¢6 2 trang) (khong ké thoi gian phat de)

Bai 1 (3.0 diém): Tinh (Rut gon)
a) 1 V48 + 427 - 2V108

b) J(:—J?): V144645
N7-7 6 21

i Ji-2 V7

Bai 2 (2,0 diém): Giai phwong trinh

)

a) W +18 = %44.\' +8+16

b)5+\/x: -4x+4=9

Bai 3 (1.0 diem): Mot ngudi dimg cach thap
400 m (MB = 400m)thi nhin thiy dinh A cta thap

vai goc ndng 38° (AMB=38°).
Biét mat ngudi ay cach mat dé+ 1a 1,5 m.

Hay tinh chiéu cao HA cua thap?

(Kér qua lam tron dén chir s6 thap phdn thir

nhat)

Bai 4 (1,0 diém): Van tdc lan v (tinh bang nvs)
cua mot vat thé nang m (tinh bang kg) duoc tac dong mat luc Ei (goi la ndng lugng
2E:

Kinetic Energy, ky hiéu Ej, tinh bang Joule) dugc cho béi cong thire: v= —




a) Hay tinh van tc cua mét qua banh bowling nang 3kg khi mgt nguoi tac dong mot
luc Ex = 18J?

b) Mudn lin mét qua bowling niang 3kg vdi van tdc 6mv/s, thi can sir dung nang luong
Kinetic Energy (Ei) bao nhiéu Joule?

(Két qua lam tron dén chitsé thdp phan thir nhat)

Bai 5 (3,0 diém): Cho AABC vudng tai A c6 AC = 4cm, ACB=37, vé dudmg cao
AH cua AABC. Goi M, N lan luot 12 hinh chiéu ciia H 1én AB va AC

a) Giai tam giac vuéng ABC

(Két qua lam tron dén chit sé thdp phan thir hai) (1,5 diém)
b) Chimg minh : AH. BC = HM. AB + HN. AC (1 diém)

¢) Goi D la trung diém cua AC. Tir D ké dudng thing vudng goc véi BC cat duong
thang di qua C vudng goc voi AC tai E. Chimg minh: BD L AE (0,5 diém)

HET



